

村民来答题,企业送奖品 荥阳工商联扎实推进“百企连村户”精准扶贫

村民来答题 企业送奖品

12月25日,荥阳市纪委在刘河镇石庄村组织“贯彻十九大精神脱贫攻坚知识有奖竞答”,马先生坐着轮椅赶到现场参与活动。据马先生介绍,荥阳纪委驻石庄村工作队对他家帮扶很大,既为他联系了电动轮椅,又帮助他享受到各种医疗、低保,还给他家送来3只羊,让他家通过养羊来增加收入。另外,他们还帮助村里打了水井,修了路,他非常感激。得知这个活动消息后,平时很少出门的他就和妻子沿着新修的道路来到活动现场,参与有奖竞答。

据了解,荥阳纪委驻石庄村工作队被评为2016年度郑州市优秀驻村工作队。

经过一个小时的答题后,郑州荥龙泵业有限公司向试卷合格的村民发放了食用油等奖品。随后,荥龙泵业董事长车福群走访慰问了未到活动现场的贫困户。此外,荥龙泵业还与石庄村签订了扶贫协议。

12月22日上午,环翠峪风景名胜区内杏花村举办“贯彻十九大精神脱贫攻坚知识有奖竞答”活动,郑州昌煜实业有限公司赞助了食用油、米等作为奖品。杏花村致力于改善村民生产生活环境,建有饮用水窖81个,2015年打通河沟组与梅沟组主干道连接线2500米,电网、宽带已经铺设。下一步,该村将深入挖掘文化旅游资源,积极培育发展乡村文化旅游项目,发挥杏花、杏产品、小杂粮等资源优势,调整农业结构,激发内生动力,促进农民增收致富。

本报讯 荥阳市企业积极参与到精准扶贫当中,当好脱贫攻坚的好助手。连日来,荥阳市各贫困村举办“贯彻十九大精神脱贫攻坚知识有奖竞答”,荥龙泵业、昌煜集团等企业为刘河镇石庄村、环翠峪景区杏花村送上食用油、米等奖品。荥阳时报 崔睿杰 文/图



企业连村户,实现精准帮扶

今年,荥阳工商联与会员企业及时沟通,动员引导企业结合企业优势积极参与帮扶活动。企业深入贫困户家中走访慰问,了解致贫原因,制定精准扶贫计划。

荥阳市建业商贸有限公司总裁张建德、郑州市建新机械制造有限公司董事长史建国、河南华宸工程建设有限公司董事长张家庭等带着慰问品、慰问金到贫困户家中看望,并协调安排就业。郑州通宝路桥有限公司董事长王柏岭为刘河镇花河村贫困户送山羊10只,带领防疫人员为他们讲解养殖和防疫知识,指导他们科学养殖,年终按照市场价收购成品羊,并保证脱贫后继续跟踪帮助,确保脱贫不返贫。钢材市场商会、

汽车服务业商会也根据结对帮扶户实际需求,以扩大就业、公益捐助等方式,加快贫困户脱贫进程。截至目前,荥阳工商联会员企业帮扶的贫困户全部脱贫。

在引导会员企业积极参与帮扶的同时,荥阳工商联还积极联系《郑州晚报·荥阳时报》、荥阳广播电视台等媒体,利用报纸、电视、微信、今日头条号等多种形式,对先进帮扶企业进行宣传,树立了企业先进典型,营造了“为政府分忧,为乡亲解困,为企业增光彩”的良好社会氛围。“我们将和会员企业继续在实践中探讨,并努力做到帮扶由单一模式向多元化转变,保证已脱贫的贫困户不返贫。”荥阳工商联主席马柳琴说。

前11个月,荥阳完成5000多亩土地征收补偿工作

本报讯 今年前11个月,荥阳市国土资源局共完成了豫龙镇棚户区改造、京城办康寨村棚户区改造、豫龙镇石柱岗社区改造等57个项目的征收补偿,土地面积共计5585.29亩,拨付征收资金共计60618.0331万元,其中征地区片地价36788.704万元,社会保障费3447.9392万元,切实保障了重大项目、新型城镇化和安置区项目建设用地需求。记者 姚辉常 通讯员 李春雷 徐秋霞

荥阳加强培训费管理

本报讯 近日,荥阳市委组织部、市财政局、市人力资源和社会保障局联合下发文件《荥阳市市直机关培训费管理办法》。此办法的出台,对荥阳市市直机关培训工作有了更加明确的规定和要求,提高了培训费管理使用的科学性、规范性,有利于干部教育培训事业持续发展。荥阳时报 张浩芳 徐建梅

豫龙镇大病人员获得救助金4.7万元

本报讯 12月25日,豫龙镇运用冠名基金救助10名患重大疾病人员和1名特困家庭,共发放救助金4.7万元。经过调查评估,其中,关帝庙村的陈喜梅患乳腺癌,花费较大生活陷入困境,获得10000元的救助金;南张砦村的李军岭患胃癌,获得6000元的救助金;罗桐的冯巧花、茹碧的侯伟民各获得4500元的救助。其他3000元、4000元不等,使每位大病患者都得到了相应的救助。荥阳时报 李小玉 通讯员 孙艳霞

荥阳国土局加强 矿山资源储量动态监测

本报讯 近日,荥阳市国土资源局联合相关部门,对荥阳市境内所有取得河南省、郑州市、荥阳市颁发的有效采矿许可证的矿山企业和各矿山企业委托的有资质的地勘单位进行动态监测,进一步加强对矿山企业储量动态监管,强化监测成果,并采取实地核查等方法督促矿山企业严格按照矿山储量动态检测年度报告进行工作。荥阳时报 王世端 通讯员 王丽 孙志立

荥阳市为古树名木挂上“身份证”

本报讯 古树名木是绿色文物活化石,是自然历史文化遗产的重要组成部分。近日,荥阳市园林中心组织技术人员对市区古树名木进行再次普查,并为它们添上“身份证”。

普查中,荥阳市园林中心工作人员对原有的25株古树名木和36株备用树木进

行现场勘察测量,拍照取证,并观察记录生长状态,又寻访新增2株古树名木及35株备用古树名木。

经过走访和实地调查,目前已将荥阳城区范围内的27株古树(树龄超过100年),71株树龄在50~100年的树木全部建立完整的档案,并严格按照《荥阳市古树

名木保护管理办法》和《荥阳市城市古树名木养护管理技术规范》对古树进行管护,统一制定标牌,增添“身份证”。

今后,荥阳市园林中心将定期对每棵古树进行巡视与养护,采取相应的复壮措施。荥阳时报 王世端 通讯员 张妍 吴振宇

一握伟联手 爱车再无忧



荥阳市伟联汽修有限公司成立于1995年,现有职工16人,是一家集汽车养护、美容、自动挡变速箱深度养护、钣金、烤漆、保险服务、审车为一体的管家式服务中心。公司专注“三省”,让客户省心、省钱、

省时——精湛的汽车养护技术让客户省心,物美价廉的汽车配件让客户省钱,追求效率超越自我的工作精神让客户省时。

优秀战略合作单位 保证汽车配件货真价实

荥阳市伟联汽修有限公司有优秀的战略合作单位,比如,中国平安财产保险股份有限公司河南分公司荥阳支公司、郑州言鼎自动变速箱维修养护中心、郑州六合轮胎商贸有限公司、郑州六合汽配有限公司、统一润滑油郑州经销商郑州通润商贸有限公司等战略合作单位。

这些优秀的战略合作单位保证了荥阳市伟联汽修有限公司汽车配件产品的货真价实,同时也符合荥阳市伟联汽修有限公司经理樊伟峰的心态。

樊伟峰常说,干事业就是要认真,要实在,要将维修的每一辆车当成自己的车来修,宁愿自己吃亏,不能让客户吃亏。

诚信经营22年 赢得客户竖起大拇指

据了解,2013年8月,荥阳市伟联汽修有限公司成为中国汽车后市场会员单位。2016年,荥阳市伟联汽修有限公司被

荥阳市工商管理和质量技术监督局授予文明诚信商户。

从1995年成立荥阳市伟联汽修有限公司,樊伟峰在汽车维修行业摸爬滚打了22年。能够经营22年,依然屹立于荥阳维修行业之林,樊伟峰靠的不仅仅是维修保养的技术,更是诚信经营的理念。

“从伟峰开始干维修我的车就在他这儿修。现在22年过去了,我也换了4辆车了,我依然选择在他这儿修车,因为放心。伟峰人很实在,修车更实在。经他修过的车,我开着放心。”市民李先生说。荥阳时报 王世端 文/图